



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления провел личный прием граждан



Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Михаил Нибараков провел личный прием граждан в Приморском межрайонном следственном отделе (с дислокацией в г. Архангельске).

На прием обратились 5 человек.

Граждане выразили несогласие с постановлениями об отказе в возбуждении уголовного дела, ходатайствовали о прекращении уголовного преследования в отношении них, просили оказать содействие в возвращении ранее изъятых вещественных доказательств по находящемуся в производстве органов полиции уголовному делу, сообщили о распространении в сети «Интернет» их персональных данных.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Все пришедшие на прием получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам. Поступившие письменные обращения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1775690>